

Consultas Realizadas

Licitación 435819 - ADQUISICION DE CAMILLA DE TRASLADO Y ASPIRADOR DE SECRECIONES

Consulta 1 - TEM 2 4.7 dimensiones maximas

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
4.7 dimensiones maximas 45x35x95 cm +/-2cm. En este punto se solicita a la convocante aceptar las dimensiones 45x35x95 cm +/-4cm. Esto a modo que cada fabricante varía su dimensiones en +/-4cm.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
En el Item N° 2 , 42271907-001 Aspirador de secreciones, los frascos solicitados , deben de tener una capacidad de 5 Litros cada una?		

Consulta 2 - ITM 2 4.16 - por lo menos dos agarraderas de metal

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
4.16 - por lo menos dos agarraderas de metal a los lados para su facil transporte. En este punto se solicita que se acepten agarraderas en la parte posterior y que sea de ABS de alta resistencia (plastico o metal con pintura electrostática.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 3 - ITEM 2 4.5 flujo de succion ajustable

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
4.5 flujo de succion ajustable 150 a 680 mmHG como minimo . Para este punto se solicita a la convocante aceptar el flujo de succión mayor o igual a 85 kPa – 850 mbar – 640 mmHg, con esta capacidad de succión se puede realizar todo tipo de aspiración en un momento de alta exigencia. De esta forma también se optendrán mayor cantidad de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 4 - ITEM 2 4.8 peso maximo

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
4.8 peso maximo 17kilogramos. En este punto se solicita a la convocante aceptar equipos con un peso de 22kg o menor. De este modo se tendrán mayor oferentes a este llamado. El equipo al tener rudas para mover dentro de la sala el peso de 22kg se mueve fácilmente		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 5 - ITEM 2 4.6 potencia de entrada

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
4.6 potencia de entrada 400 VA. Para este punto se solicita a la convocante solicitar como especificación técnica la tensión de trabajo del equipo en 200 - 240 VAC (50-60 Hz) con una potencia mayor o igual a 180 W. De esta forma se optendrán mayor oferentes a este llamado, lo importante a parte de que trabaje con un voltaje alterno 220 voltios es la capacidad de succión del equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 6 - Aspirador de Secrecion - Capacidad

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
En el Item N° 2 , 42271907-001 Aspirador de secreciones, los frascos solicitados , deben de tener una capacidad de 5 Litros cada una?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
en el requerimiento se especifica claramente 2 frascos de 2500 ml		

Consulta 7 - camilla de transporte - especificaciones tecnicas Vs monto estimado

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
En el Item N° 1, 42192207-001 camilla de traslado; consultamos si las características de las especificaciones tecnicas se adaptarian a los montos estimados para su adjudicacion?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
Se realizará una adenda corrigiendo los precios referenciales, los mismos no correspondían al producto requerido.		

Consulta 8 - especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2023
TEM 2 4.7 dimensiones maximas, Favor Solicitamos a la convocante aclarar la respuesta de la consulta Nro 1		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2024
La consulta ya fue contestada		

Consulta 9 - Item 1 Camillas para Traslado

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2023
En el Item 1 Camillas para Traslado en el punto 4.20 solicitan Longitud lecho: 213cm +/- 1cm, solicitamos a la convocante poder cotizar con longitud 213 cm +/- 3cm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2024
Remitirse al Pliego de Bases y condiciones		

Consulta 10 - Item 1 camillas para traslado

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2023
En el punto 4.21 solicitan ancho lecho: 72 +/-1cm, solicitamos a la convocante que sea como mínimo 72 cm y máximo 80 cm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2024
Adecuarse al pliego de bases y condiciones		

Consulta 11 - Item 1 Camillas para Traslado

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2023
En el punto 4.31 solicitan capacidad de carga de trabajo segura 250kg como mínimo, solicitamos a la convocante poder cotizar equipo con 220 kg como minimo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2024
Adecuarse al Pliego de Bases y condiciones		

Consulta 12 - Porcentaje de multa

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2023
Donde dice dice porcentaje de multa 0,05 %, solicitamos que el valor de multa sea de 0.01% generalmente es el valor que todos manejan en caso de entregas tardias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-01-2024
REMITIRSE AL PBC		